

**В прокуратуре района состоялось заседание «круглого стола» по обсуждению методов профилактики проявлений экстремизма и терроризма среди молодежи.**

03.09.2018 в День солидарности в борьбе с терроризмом в прокуратуре Сямженского района состоялось заседание «круглого стола» с участием представителей Общественного Совета Сямженского района, Администрации района и Молодежного парламента Сямженского района. Цель данного мероприятия – выработка методов и способов профилактики проявлений экстремизма и терроризма в молодежной среде.

Участники обратили внимание на значимость данной темы для Сямженского района в условиях глобальной коммуникации и возможностей мгновенного распространения любой информации в Интернете.

По результатам обсуждения участниками «круглого стола» выработан ряд мероприятий, нацеленных на проведение работы с молодежью, их родителями, педагогическим коллективами образовательных организаций. Кроме того, при осуществлении текущей работы участниками мероприятия будут приниматься меры к формированию у молодежи здорового образа жизни, принципов справедливости, толерантности, уважения прав и свобод других людей в целях воспрепятствования вовлечению молодежи в преступную экстремистскую и террористическую деятельность.

Помощник прокурора Сямженского района  
М.С. Панова